

क्रमांक शिक्षा-यू (जी -IV) बोर्ड /भाग-4 /2019- 15766

कार्यालय शिक्षा उप निदेशक(उच्चतर)

ऊना जिला ऊना हिमाचल प्रदेश

दिनांक ऊना

24 जनवरी, 2020

सेवा में,

समस्त प्रधानाचार्य/ मुख्याध्यापक,

रा.व.मा.पा./ रा.उ.पाठशालाएं

ऊना जिला ऊना हिमाचल प्रदेश।

विषय :-

मार्च,2020 की वार्षिक परीक्षा के लिए केन्द्र अधीक्षक व उपाधीक्षक की नियुक्ति हेतु अध्यापकों व प्राध्यापकों की सूची प्रेषित करने बारे।

ज्ञापन,

उपरोक्त विषय के संदर्भ में हि0प्र0 स्कूल शिक्षा बोर्ड,धर्मशाला के पत्र क्रमांक:हिशिबो(19)/संचालन-1(CS/DS)/2020-2281-303 दिनांक 20.01.2020 के संदर्भ में आपको अवगत करवाया जाता है कि बोर्ड द्वारा दिनांक 04.03.2020 से नियमित व राज्य मुक्त विद्यालय के परीक्षार्थियों की परीक्षा प्रारम्भ की जाएगी। बोर्ड द्वारा इस परीक्षा के लिए विभिन्न शिक्षण संस्थानों में 2029 परीक्षा केन्द्र बनाये गये हैं,जिनकी जिला वार संख्या संलग्न सूची में दी जा रही है। परीक्षाओं के निष्पक्ष संचालन के दृष्टिगत बोर्ड की ओर से बाह्य राजकीय विद्यालयों में सेवारत प्राध्यापकों व अध्यापकों को केन्द्र अधीक्षक व उपाधीक्षक के रूप में नियुक्त किया जाएगा। नियुक्ति हेतु इच्छुक अध्यापकों से बोर्ड वैबसाईट पर उपलब्ध बायोडाटा प्रपत्र पर ऑफ लाइन के साथ ही समस्त विद्यालय प्रमुखों की ओर से समस्त अध्यापकों एवं प्राध्यापकों के नाम व सेवा विवरण ऑन लाइन प्रेषित करने बारे अनुरोध किया गया है परन्तु पूर्व अनुभव यह रहा है कि बहुत कम अध्यापकों के विवरण व आवेदन बोर्ड कार्यालय में प्राप्त होते हैं, जिसके परिणाम स्वरूप कम परीक्षा केन्द्रों में ही बाह्य स्टाफ की नियुक्ति हो पाती है,जबकि शेष परीक्षा केन्द्रों में परीक्षा का संचालन आन्तरिक स्टाफ द्वारा किया जाता है व इन केन्द्रों में संचालित परीक्षा को पूर्णतया निष्पक्ष नहीं माना जा सकता है।

बोर्ड द्वारा परीक्षा संचालन में नारी शक्ति की अधिक सहभागिता सुनिश्चित करने के लिए गत वर्ष की भान्ति इस वर्ष भी जिला/उप मण्डल मुख्यालय या साथ लगते विद्यालयों में स्थापित परीक्षा केन्द्रों को सावित्रीबाई फुले महिला केन्द्र से नामित कर इन केन्द्रों में केन्द्र अधीक्षक व उपाधीक्षक के रूप में केवल महिला अध्यापकों/प्राध्यापकों को ही नियुक्त करने का भी निर्णय लिया है अतः इस प्रयास को सफल बनाने के लिए अधिक से अधिक महिला अध्यापकों के आवेदन/नाम सूची होना आवश्यक है।

अतः आपको निर्देश दिए जाते हैं कि संलग्न प्रपत्र के अनुसार आपके स्कूलों में सेवारत अध्यापकों के नाम, पदनाम व पाठन अनुभव की सूची बोर्ड कार्यालय को ईमेल पते: hpbosesocond1.19@gmail.com पर 28 जनवरी, 2020 तक प्रेषित करना सुनिश्चित करे व इस कृत कार्यवाही बारे इस कार्यालय को भी अवगत करना सुनिश्चित करे।

शिक्षा उप निदेशक उच्चतर,
ऊना जिला ऊना हिमाचल प्रदेश

प्रतिलिपि:-

सचिव हि0प्र0 स्कूल शिक्षा बोर्ड, धर्मशाला-176213 को सूचनार्थ हेतु प्रेषित है।

शिक्षा उप निदेशक उच्चतर,
ऊना जिला ऊना हिमाचल प्रदेश

